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1 EJE&*
gt S B R — R eI BB T ST . 22 S HENI T HERATS5 T, N PR L P, — NN T LANZ S E g s) 2
BITER B RHE, TEES T LHEEES P 5FES.

14 T: Wlgg e IMESE NN BRFEIRFEMIZAAILEHAR (Example). FlQ1, JHHTF 5 AT IRBIIES N @GN E AR, 4
R XS RECT (5328) . HAZEBURFIE (Feature) MKE. MMk o € R o8, HA A RN ICR o 2 DHRHE. Flin—iKE R 1%
LRI Tk B 7 AR R R I (E

PERERLHE P A TITENLBRF IS . TR EER L A R TR ENEE SN, X T E GG TEREE R

Ei=tN i A
True Positive ~ TP ¥ IEFEASTIMN A (E 1% H
True Negative TN J4 (AN A 7614 H
False Positive ~ FP {4 (AEA TN A 14114 H
False Negative ~FN 4 IEREATIIN A f 51145 H

o FIXTR RS (PEARGIA NS +—5):
— JERfFE (Accuracy): acc = rprTRiIDIEN ¢
— HR*% (Error-rate): err =1 — acc
— Y5 (Precision): P = 1pimp
— AHFE (Recall): R = spimy
- FH: Fr= &%
o FIXTEINAFES: BEERE
245 E: RRAR E WA, Plart JEE LN e (Unsupervised) FIEMIEE (Supervised) Hik.
o WE3)83)% (Supervised Learning): YIZEMNEHRHEEERFEMRERE, WS JEMEHELHE A WEN % B,
o I E~2>)53% (Unsupervised Learning): YIZEEMNEHET RESMARKHE, FikTEMNP2E) HEER RGNS CRRE, R BE
i SRR T I S k.

1.1 24 Z&i*Eg

Z&PEAH (Linear Regression) MJHPR: ZRIF— 1 RE f, W2 f(x) =9, Hpxz e R", g e R, {#ifF § #60TEELAIRE yo

FAMTE LN RN i A -

Hrp w € R* 2FAF7EF IS4 (Parameter),
RN, XMES T EX: Bkl g =w e, N o Hlll y.
PERERE R PAYE L MBI SRR RIARAE 20 B X (test) 1 yltes) oRe W LISR A MERESS 5t SR /712 % (Mean Squared Error), HiIME
gltest) FORBIRAEMINEE EAITINE ., ASABITIREARN:
1 ~(les €es 1 ~(les €es
MSEpeqr = — » (50 — yt)F = —[|gltest) — gy ltes| 3 (2)

i

N T AR ST, WE AR, B g)IgEgE (X (train) y(trein)) iRt B w LU/ MSEres. —FHEDWAY 2
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B/MEINSE LRTTIRE . B MSEyrqine /MG MSEyain . FATTHT LARTER MR AR L SHCH 0 YT :
vaSEtrm’n =0
1 . .
= Ve— H g(tra'm) o y(trazn) ng 0
m
— Vw% H X(train),w _y(train) ng 0

— w= (X (train)TX (train) ) -1x (train)Ty(train)

jﬁ%&nli E(] ﬁ@ Cw = (X (train)T x (train) ) -1x (train)Ty(train) %&%R%E%mﬁﬁé A

A f(x) = am + b FRONOTGTEREL, Hp, 2 b=00, 204 f(x) = am, FONLPEREL, RISt b HOL 075 R B — 1o
[1]: import numpy as np
import math

import matplotlib.pyplot as plt

[2]: X = np.hstack((np.array([[-0.5,-0.45,-0.35,-0.35,-0.1,0,0.2,0.25,0.3,0.5]]) .reshape(-1, 1), np.ones((10,1))*1))
y = np.array([-0.2,0.1,-1.25,-1.2,0,0.5,-0.1,0.2,0.5,1.2]) .reshape(-1,1)
# AN KN E
w = np.linalg.inv(X.T.dot (X)) .dot(X.T) .dot(y)
hat_y = X.dot(w)
print("Weight:{}".format{list(w)})

x = np.linspace(-1, 1, 50)

hat_y = x * w[0] + w[1]
plt.figure(figsize=(4,4))
plt.x1lim(-1.0, 1.0)
plt.xticks(np.linspace(-1.0, 1.0, 5))
plt.ylim(-3, 3)

plt.plot(x, hat_y, color='red')
plt.scatter(X[:,0], y[:,0], color='black')
plt.xlabel('$x_1$")

plt.ylabel('$y$"')

plt.title('$Linear Regression$')
plt.show()

Weight: [array([1.49333333]), array([0.04966667])]

LinearRegrassion
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2 mE. dHE. ZUE
2.1 z{kigm

Mg ) Pk A TERDEMEREEAN LRIURIF, XA GENFNZALAET) (Generalization). FATAL— FAEAIEYILREERIMIR 1Y
X, B HA B AR (Training Error) fI{iRZ (Test Error), Jo& L&A H M ANTZILiRZ (Generalization Error). AJLAiH, IBAE
MBS EER/IMUIIGRENRR, |R/MLIZHIRE, HABIFZEENINEEA RS TR,
TESLBRI N R, SR EREE, /NIZRESRSEUE . BEMREFKIE. XN IRE, e K ENER ZE NI E KT IIGREN
BHEERE L. LA B tles 2 S BE8UR R B R & :

o [FARIIGIRZE



[3]:

RIS Hlgess > i RWTHE

o Gi/INIGRZE S MBRZE 2 A 2.
AR R 240 BT B T HLES 2 ST A KBk . KPS (Underfitting) FIidHUE (Overfitting). RSN ZEBEAEINGE LHIRERE K, X
HE B TINGEATSEEERALGE S SEENEERENSGEMNNRE ERIREZEE X, W H TR IS T I8 BEHLME
T, FEEARE R ZE. RHEMNE, TUBRZEIRE, RMSHES L= LN A.

P L IR A b T DA AR A e T LG R R, A hE (Capacity) Sk T B MERME ZIMBEMMEES . WARFLA
&, AL RERSAR IF IR Bl . REDN KAUG s ERAEAK, A AR i o & s, RO HAEE TAIE & TR RN RS

o PRI IS ]

o USHNIE MO AR EA T 4w 2 HEBR
UHBFEIELINEEES THAHITESHERXEMMBHRIEZHENHER, EXMREEESHRE. SitF BSR4 T AR 1 2 5
ANETT, Hofscoh 4192 Vapnik-Chervonenkis 4E5 (Vapnik-Chervonenkis dimension). 45t )i AL A TlZIREZ
HiREZBZERH ERBEERBFSEKMIEK, BEEFIISGERE ST T,
WL OUBRIZSE BT, IR ES R, BRIHENLR/NTREIRE (BIRREE R AR/ME) . MZIRESE— R TREMA SRR U Eihsgk
o

R =

— - Training error

Underfitting zone| Overfitting zone . .
& & — Generalization error

Error

0 Optimal Capacity
Capacity

K1 A RRTRZE Z [A)H HRL S &

3 BSHS5RIEE

HSE: FRESF IEENS BN S BEAR G RIS H B, STy EERIERT, iR Est e — NS5 EREETRT—
S BATH ST I A BT

$oiFAE (Validation Set): MAT/EFRELERUEZHIN , 44 ISR RIS NI NI IESETINSY . (EFAHIIZEIZHE . BIESE AT
HEES. WH. 80% KIGEEH T I25. 20% AT RIE

BT U AERHE 5 O FRBIER k4, RVORBULT I (I, A, IERRES b R FIRE.

def KFoldCV(D, A, k):

nimnn

k-fold & X Bk

ZHHA
D: EHESE
A: FAEK
k: T
np.random.shuffle(D)
dataset = np.split(D, k)
acc_rate = 0
for i in range(k):
train_set = dataset.copy()
test_set = train_set.pop(i)
train_set = np.vstack(train_set)
A.train(train set[:,:-1], train set[:,-1]1) # HRWII%E
labels = A.fit(test_set[:,:-1]) # HRWINRE
acc_rate += np.mean(labels==test_set[:,-1]) # IT&E-FHix=
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return acc_rate/k

4 REMAE

4.1 RE
52 (Bias) By XLH:
bias(f) = E(0,) — 0 W

BB AT AEEE L, 0 2T SUBHR A A LS . w22 SO R BB R A _ERH tH S B SHEZ AR IRZE BB A B ARG HE L
A EERSHIBEEE

. m%ﬁmﬂ%ﬂzo,%Zﬁﬁﬁﬁ@w%%%%%%ﬂme%®o
o WIS limy,—oo bias(Bp) = 0, LM O BEFRNZHIE TR (Asymptotically Unbiased).

4.2 HE

1Ay 77 % (Variance) #{E XK :

Var (6) (5)
07 72 M R AL A — Y tH 25 SR S RO H 2 R iR e, AR AR ETE
PREZERGD N
. J A o
SE(fim) = $ Var [m ; :c(l)} = (6)

He, o2 BRA {20} WEST 2, FREEETEHIRICH 0.

4.3 RESREMAEHXF

—PEENEBEF LS ERENRE LR HEIFAEEE, BARERTH?

ARG, XHMSHEA ©, 4 yp 5 & EEHRE EROPRIC. v o8 @ MESGRIC. hTWARFE, AT yp #y. f(z; D) YIS D b
FREREL f X o BT . DRI, SRR N Al LS IRy

f(x) =Ep|f(x; D)] (7)
AR I0ER | (BRI % (Variance)
var(z) = Ep[(f(z; D) — f(z))?] (8)
MM S ESARIC 2 RIRY Z R MR ZE (Bias) A:
bias*(z) = (f(z) — y)* 9)
s (B C SEPREP I LRbRIC R R Z) A
e =Ep[(yp — v)’] (10)

e = R N, B Eplyp — y] = 0o BIEIIAEZ IR ZER

E(f; D) = Ep[(f(a; D) — yp)?]
=Ep|(f(x; D) — f(x) + f(z) — yp)?]
=Ep[(f(x; D) — f())*] + Ep|(f(®) — yp)*] + Ep[2(f(2; D) — f(2))(f(x) — yp)]
= Ep[(f(x; D) — f())*] + Ep|(f(x) — yp)’] (11)
= Ep|(f(z; D) — f(«))*] + Ep[(f(z) —y +y — yp)?]
=Ep[(f(x; D) - f())*] + Ep[(f(x) — v)*] + Ep[(y — yp)*] + Ep[2(f(2) — y)(y — yp)]
=Ep[(f(x; D) - f())*] + (f(=) = y)* + Ep[(y — yp)’]

(
A, BN AKET 00 B (f(=;D) - f(=) 5 (f=z ) yp) AL, FrEL Ep[2(f (% D) — f(x))(f(x) — yp)] = 2Ep|(f(a; D) —
F@)Ep[f(z) —yp)]lo BAHHETM AR f(z) = Eplf(2: D)) A Ep[(f(=: D) — f(=))] = 0o R ZAMINLLAREFT 0, FOYRAHED 0o T2

E(f; D) = bias*(x) + var(zx) + & (12)
WtR, RRE AR 7S 2 BT N ER, Frllai i A AN
E(f; D) = bias*(x) + var(x) (13)

4
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M

AT ARG I 2 TR, (2207 2205 LA (trade-off), IXARBUAYREMAGRZEA 2/ o

r 3

Total Error

Error

>

-
r g

Model Complexity

A 2. HARER (x B B, W (020 BEZ B, Wi () B8R, (R RE (RE) LT H M UK.

5 mASAMIT

FORAUSAfE i (Maximum Likelihood Estimation, MLE) 22— A WAIMITHEN, HEMEEEMA B EM—ERRMNRASHEEFSH
Hti oL T IRBA A EHERT R A R ERANSHE. AP ELAMICH Piad(e) . T MLE, F2 BRI — A S50 E
WA Proder(30) . IR FARHUR MG T Proder SRS LN Paora (FHF—: “REIEE, SERA").

AF Al m AL RS X = {oW), ot} R H AR B BRI Paaa (@) £ (FREEZ: LR RERE
1#8), LA RO ARG T

Ovr = arg ;ﬂaX Prodel (X5 0)

(14)

m
= arg énax H Pmodel ($(1)7 9)
=1

WEATIEJTE, 254 MLE 1L log, 43Rt AR R KR NI : Oarr, = arg maxg S710g Proder (@9); 60)
RN GHARLI I Paara WFRIVPTEIATIE: Oap = argmaxg By _p 108 Proder(a;0) o ZaURVFE MBS S BB 4

KA T — PR R M Prodet 55 Paata ZIAIRZESRIEIRATRER/N, TEAMLRITNE S ME ) KL B .

2

6 Mgt

KA T B T BB IR 2R G T T, SR EBB—MRMSEUE 0 £M, JFEIER EXSEGH T 15— R 2% B2 i
AR SEAE L IX SRR S iR oA, Jdsd DT BN T 28 E 3 A his oL, MHHTSETT (Bayesian Statistics) INAIIGHER
WER, MSUIMRIEFE—R, SMSHHEHEMMEE.

TEMEEEVERRT, 14 0 D AEIEFR YL 4347 (Prior Probability Distribution) p(6). MUfEA —ZHERFEA {2, 2™}, FEdR L

SRRSSHEARN DU, 531 -

o0 2V, gy = P@D 2 [ O)p(6)

|
p(m(l)a e ,x(m))

(15)

EVIHE A ST, RREE SIS RS BREH S, WL 2 R0 e, FREPE L REMER G I E. S ZEdE A
BRAS, DU R T A5 A

N HRIZEMHZR SRR SR IERAEEREE, ZRF BEEENERSRE M ENRN SRS HIEREITIZEE, BE2NLE
AR RS HUE, RIS A SR ARG R B B S S8, RIZEIN %5040 (Posterior Distribution). RYE
Wt fs i, B m DA, TS m+ 1 AR A 2 0T

(™) | 2W @) gm) = /p(w(m'H) | 0)p(0lxW ... ™) do (16)
ATLVEE], AFETHERFIRE AT 5, DUl R MR WO, KA R SR AT 125 08, RIS ISR B o ik
FTInALe (DL 38 535 T HE TR TIGN ol AZ 25 26+ 5)

7 BRXREEMET

SERELY) DU (il T 2L S A sE B A A T 0, SRTX 28 R 2 Bl ae 22 S IESS T . XS SEC A EENITE. —F &N 2R A
A JGH AT (Maximum A Posteriori, MAP) SRiEEN—MTEAI{THI R S G TTSEEA N ER & TTHAE R, AT

Orrap = argmaxlogp(f | ) = argmaxlogp(x | 0) + logp(6) (17)
0 0
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ATLVEE] MAP (b it sEhr Bt @ xt BBk 28y et SLhs b, ESEURM S A ST, EXRYAR BE L2 BN £E
Laplace FUfFOL T, XFRa L1 RYIENSG XS0/ E o0 RSy 0, ST MLE.

7.1 G| Z&i%E

LEMEIEIH (Linear Regression) M FIfR: ZRMS—MBRYL f. Wik f(x) =§. Heh x e R",§ € R, ffF § HaI TRLMIIRE v
A UL A

fla)=w'a
Hrprw e R* ZRATTHEE TS
TELMERIAF, FHMES T IEL: B §=w'e, W o B0 yo Bik—3k m ML,
MEEET MLE BRBRATAMEREEAKXRNAIRE (Mean Squared Error) .

A VAT S AT SR B I 22 (B A8 OB ZE (residual): e =y — f(x)o WIRAR—RAGIARIE T2 0, Bra N R 22 A3 T 22 R
AR R AT RIRER, NIZMIES M, FEHIRZNIRERNIZE 0o rURZEUE LT, AT AR MR ZE R S a4,

e ~ N(0,0?) (18)

TRAT USRI AT M E ISR A R &0 y ~ N(f(2),0%)o Mo, FATE ST P HANEHRREL, 4T “BAEICE, SECRE” 1
oL, B —ASHEERATUNE]— R y FBERER (BRI T ) . MERBISHR v ROBERE R BT :

1 - 2
by | 2w, 0) = < exp(- L LI (19)
BBREEGONE: L(w, X, 0) =[] py® |2, w,0)
o LU RO
In L(w, X,0) =In Hp ,0)

= Zln p(y? | 29w, 0)
=1

m 1 (y(i) _ wTw(i))Q (20)
= ; ln{ /727_‘_0_2 eXp(_ 20_2 )}
_ _ S () T (1)
m ln{m 202 2 (y x\")
o WM AEER T 0 BEE Ut @i A g N ook (BB 528 i/ M) -
WNLE = arg mmz @ _ zl;T:p("))2 (21)

=1
x5 MSE —%{,
BETREESHAEFXEIMAER

Xt MLE IIABHEE S, I TZE R 248 w KSR\ — MR w ~ N(0,X). XEFRATRE ML w ~ N(0,7%). I, MAP

BRACH AR R En T
L(w) =py | X, w) (w)

B m (y(i) _ wTw(i))Q n 1 (,wj)2 (22)
B = | Bt e =l
BOMEUR , RS T 45 R
InL(w) =nln— +mIn——— T2 inw (23)

Q) _ i
\/7 m 202 ; W —w 272
Hrfr, o My WEERFEE. ENNBUEZZ M B iR (likelihood prior) AYALE, FrLAGI NEESEL A KRR IVEE, m&H:

wyap = argmin Y _ (3 —w'2?)? 4+ A |w|[? (24)

e

EAHCRAR RIS R (Ridge Regression) AT, WUEFERy/N “ILAVEM LI ZECR S i fn . FUNSER T I i
WX MLE INARLE R, FIFASER, did MAP wT ML {153 (LASSO):

m
wyap = argmin Y (3 — wz®)? + A|jw||! (25)
e

WX MLE i A543, &4 MAP 53]f9F MLE —#f,
HE XM
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[4]: class NaiveBayes():

def __init__(self):
self .parameters = [1 # W7 &/ MFES G LMBHEMT £
self.y = None

self.classes = None

def fit(self, X, y):
self.y =y
self.classes = np.unique(y) # 7|
# T H BRSO N R E A T £
for i, ¢ in enumerate(self.classes):
# WEEXHHN c W X
X_where_c = X[np.where(self.y == c)]
self.parameters.append([])
# AHEE T =
for col in X_where_c.T:
parameters = {"mean": col.mean(), "var": col.var()}

self.parameters[i] .append(parameters)

def _calculate_prior(self, c):

nnn

%5 B Ko
frequency = np.mean(self.y == c)

return frequency

def _calculate_likelihood(self, mean, var, X):

nnn

AR B 2K

#

eps = le-4 # TikBR#FH 0

coeff = 1.0 / math.sqrt(2.0 * math.pi * var + eps)

exponent = math.exp(-(math.pow(X - mean, 2) / (2 * var + eps)))

return coeff * exponent

def _calculate_probabilities(self, X):
posteriors = []
for i, ¢ in enumerate(self.classes):
posterior = self._calculate_prior(c)
for feature_value, params in zip(X, self.parameters[i]):
# Mo MR
# P(z1,z2/Y) = P(z1|Y)*P(z2/Y)
likelihood = self._calculate_likelihood(params["mean"], params["var"], feature_value)
posterior *= likelihood
posteriors.append(posterior)
# R E BT K5 B MR 0y KA

return self.classes[np.argmax(posteriors)]

def predict(self, X):
y_pred = [self._calculate_probabilities(sample) for sample in X]

return y_pred

def score(self, X, y):
y_pred = self.predict(X)
accuracy = np.sum(y == y_pred, axis=0) / len(y)

return accuracy



[5]:

[6]:

[7]:

[8]:
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BBEXNM AT, iris BIREMNR
import pandas as pd
from sklearn.datasets import load_iris

from sklearn.model_selection import train_test_split

def create_data():
iris = load_iris()
df = pd.DataFrame(iris.data, columns=iris.feature_names)
df['label'] = iris.target
df .columns = ['sepal length', 'sepal width', 'petal length', 'petal width', 'label'l]
data = np.array(df.iloc[:100, :1)
return datal:,:-1], datal[:,-1]

X, y = create_data()
X_train, X_test, y_train, y_test = train_test_split(X, y, test_size=0.3)
print(X_train[0], y_train[0])

[6.8 2.6 4. 1.2] 1.0

model = NaiveBayes()
model.fit(X_train, y_train)
print(model.score(X_test, y_test))
1.0

H sklearn SEERMHEI{ETE, iris BIREMIK

# ) sklearn @ F i GaussianNB 5EINI vf H f it
from sklearn.naive_bayes import GaussianNB
skl model = GaussianNB()
skl_model.fit(X_train, y_train)
print(skl_model.score(X_test, y_test))

B E LA AR, AT LS Ltk R R 8143 25150 ply | ;0) = N(y; 0T, 1)

T oA R B R, BEAAIRAAE 0 f 1 28], AfEsX AN mldE, nr LA logistic sigmoid pRECH 2RI RE i 48 2 X ) (0, 1) |,
T AE Ay -
ply=1|z;0)=0c(0 ) (26)

XA T ERCIZEEEYT (Logistic Regression). HH logistic sigmoid HREHAN o(x) = H% = [rezo HESH o' () =o(x)(1 —o(x)).
i=h

[UNESIWOE
exp (0 + 1)

ply=1]z;00,01) = T+ oxp (0 + Or2) m(x; 0o, 01) o)
ply=01z:00,01) = 7 - (zo ) - 1 —7(x;60,01)
5N E AR, 15 E AR R
TTe(t?: 60,69 1 — (2 60,60 (28)
BRSNS T e MEEL PR SATE R
ﬁwmeo::—ﬁf[wDMgw@ﬂ%a%m>+<1—y@>mal—ﬂ«ﬂ%emeo> (29)
=1



[9]:

[10]:

1—ply=

VEEESES]: WLk S B AR
BETHEEEHSH:
20, ;(y r @600y LY T @0 00,00
N 1 , 1 A ) 90T 2
_ WL, (@). 1 — (2 o0z
;(y W(m(i);go,el) ( Yy )1 —ﬂ(m(i);%,ﬁl))ﬂ(w 790;01)( 7T($ 790701)) 693
b (30)
=3O — a(xD;60,601) — (1 — yD)m(xD; 60, 61))2)
=1
==Y — m(zD;0p,01))
=1
RIGHREETRT 0« 0 — 250 € Jp2psi3, FoRTHiS K.
LR IR 0 BIUHIERA 2. o
exp (90 + 01w>
7(x) = — (31)
1+ exp ((90 + 9193)
WHREIA R —FhA B AR S R AR S X BUILE (log odds):
log (p(y=1))> —0'x (32)

BEXSEH
def Sigmoid(x):
return 1/(1 + np.exp(-x))

class LogisticRegression():

def __init__(self, learning_rate=.1):
self.param = None
self.learning _rate = learning_ rate

self.sigmoid = Sigmoid

def _initialize_parameters(self, X):
n_features = np.shape(X) [1]
# iS58, theta, [-1/sqrt(N), 1/sqrt(N)]
limit = 1 / math.sqrt(n_features)

self .param = np.random.uniform(-limit, limit, (n_features,))

def fit(self, X, y, n_iterations=4000):
self._initialize_parameters(X)
# 5 theta WHEREFH
for i in range(n_iterations):
# RKHN
y_pred = self.sigmoid(X.dot(self.param))
# LA REK, ZHREFLK
self .param -= self.learning rate * -(y - y_pred).dot(X)

def predict(self, X):
y_pred = self.sigmoid(X.dot(self.param))

return y_pred

def score(self, X, y):
y_pred = self.predict(X)
accuracy = np.sum(y == y_pred, axis=0) / len(y)

return accuracy

RBEXZERT, GREEENIR
Tk, AR BUHE

n_samples = 100

np.random.seed (0)

X = np.random.normal (size=n_samples)
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y = (x > 0) .astype(np.float)

x[x > 0] *= 4

x += .3 * np.random.normal (size=n_samples)

x = x[:, np.newaxis] # WA¥m—%, ATS5 theta 0 &4
plt.scatter(x, y, color='black')

[10]: <matplotlib.collections.PathCollection at 0x113dblac8>

10 CDNEERE C0E BB & PN 88

0.8

06

04

0.2

00 L

-2 o 2 4 6 8

[11]: | # N&K— NN EHEE TEA
model = LogisticRegression()

model .fit(x, y)

[121: | # #w

X_test = np.linspace(-5, 10, 300)

X_test x_testl[:, np.newaxis]

prob = model.predict(x_test).ravel()

plt.plot(x_test, prob, color='red', linewidth=3)
plt.scatter(x, y, color='black');

plt.axhline(0.5, color='0.5");

plt.ylim(-0.25, 1.25);

plt.yticks([0, 0.5, 11);

plt.legend(('Logistic Regression Model'), loc='lower right')

[12]: <matplotlib.legend.Legend at 0x113e21198>

10

05

—

0o

L

-4 -2 o 2 4 & 8 10

F sklearn SLILBIEEIT, SEEEENIK

[13]: from sklearn.linear_model import LogisticRegression
#C RTENKREE WEHK, solver R MNELAESHK
skl_model = LogisticRegression()
skl_model.fit(x, y)
# Tl

x_test = np.linspace(-5, 10, 300)

x_test = x_test[:, np.newaxis]

prob = skl_model.predict(x_test).ravel()

plt.plot(x_test, prob, color='red', linewidth=3)
plt.scatter(x, y, color='black');
plt.axhline(0.5, color='0.5");

plt.ylim(-0.25, 1.25);

plt.yticks([0, 0.5, 11);

10



VEEESES]: WLk S B AR

plt.legend(('Logistic Regression Model'), loc='lower right')

[13]: <matplotlib.legend.Legend at 0x1143a2f60>

10 _'m-.—..—

05

—

00—l
® g

RBEXZEEY, iris BHREEMR
[14] : | def create _data():

iris = load_iris()
df = pd.DataFrame(iris.data, columns=iris.feature_names)
df ['label'] = iris.target
df .columns = ['sepal length', 'sepal width', 'petal length', 'petal width', 'label'l
data = np.array(df.iloc[:100, :])
return datal:,:-1], datal:,-1]

X, y = create_data()
X_train, X_test, y_train, y_test = train_test_split(X, y, test_size=0.3)
print (X_train[0], y_train[0])

[65. 3.5 1.6 0.6] 0.0

[15]: model = LogisticRegression()
model.fit(X_train, y_train)
# AR 2 AR
print(model.score(X_test, y_test))

1.0

F sklearn SLILBIEEIA, iris BIREMIR

[16]: | # A sklearn @H F A LogisticRegression M|iX
from sklearn.linear_model import LogisticRegression
skl _model = LogisticRegression()
skl_model.fit(X_train, y_train)
# MR E e

print(skl_model.score(X_test, y_test))

1.0

8.2 MHFmMEW

SCHEIA] L (Support Vector Machine, SVM) [FFEIETLME AL w e + b, AFETEHE, SVM ARHER, 5.
SVM [ A 2B — N Elk (B4 EFm), EANEINESBETMIT.

11



VEEESES]: WLk S B AR

wx+b=0

w' x +b=-1

v

K 3. SCHFlaEL

AR we +b =0 FEHENR K, |w'z+ b BEBFEIN N ¢ B FRAIEECT, Ml w'e + b (55 5ERRE v 5265
A LA 2 R E . T2 E LA AP (Functional Margin) fUHE&: 4 =y(w'z+b) = yf(x). BFEE (w,b) XFINGHBEDEFEREAR
A (29, y0) BEHERS/IMVME, EHABEE (w,b) EFHBEEMHEHER: 9 =min5G@=1,...m).

B RS w,b (RS AIEORI 2 48) . USECRG F(2) AR T ORAY 2 . (LI T RANABCE . IS ASUEE LR BB
BIBEES—JLIATEPS (Geometrical Margin) [{fli4r: 7 = it

[lwl][ °
FE, EFRERAT UG : maxd,
AR, BRELHREN: sty D(w 2@ +b)=4,>4,  i=1,..m

TN T MBS GES— UM TR, FEARSNEANAT, KB (@9,99) BIE (2, 1), BFEAR o (05 § MHEGIE 27« 1054 mEa ke
§=1, WAE 7 = phre EREREREERL:
max L
{ [l (33)

s.t.,yi(w—razi +b)=v>1i=1,...,m

MR AR ,
min = ||w|?
2 (34)

s.t.,yi(mei + b) =4 >1i=1,...,.m

P EUE ) FBREACR 0, R RAEN L FFAE R — /N — ML, XN AT LI BUR Y QP (Quadratic Programming) {ifbE
PSR, PR BRIk, ] LTI Rk ] I (Lagrange Duality) AHilifH45kt (dual variable) FFLAL I, HIimitsk
85 S X BT (Dual Problem) f3IEUAIMIIIRLALAL, SCAbRLANETT S S 0 F SRR AL B, LT

o XHEIAIAEE A SR Ao
o FTLAESRIGINRXREL, BEMIAE 2IAESE 202K Al

RE SCHiRS B H eR g =X

£(w,b,0) = 5wl =3 ailyilaw i + )~ 1 ()
i=1

SRIEIXAKHE T AL, =SB, (2% BN KKT 440
o & L(w,b,a) KT w b HIME.
o FIH SMO FiiksRARAHE AP AI RIS B H e, SR o BIRK.
« RKZH w, b,

BHEEE o, € L %F wb R/ME

SRS w, b Rl FHC

%:Oéw:Zaiyimi
or _— (36)
%:0:2%%:0

=1

12



VEIE2ES] : Hlasr SRR R

AN P2

=—= Z azajyzyjcc x;+ ZO‘Z

FI SMO HR ARSI P ROHIHEA B T
Lot E— 2 BN ) E bR AL . )
maxd i~ ;;ai%%yﬁj%
stoa; >0i=1,..,m (38)

m
Z a;y; =0
i—1

T SMO FL3E R ASRAR A [ R Rk 19 H 31 oo

RKESH w, b

BTSSR TRARBA H AT o, WRAFEL: wt = 3 aiyizie
R A SRR A T A T2 -

it (39)
min 'wTa:i +b=1

max w @; +b=—1
yi=1

TR TR SR y(w @ +b) = 1, FTLAHSCRFM SR b (H: 0% =y — Y00 cuyilms, ) FTLAGEH, w* Fl 0 FURE TR o > 0
HIREAS S

R
flz) = (Z ayiw;) T +b

1

7
m
= Z oqyi{xi, @) + b
i=1

8.2.1 #Z%#KIH

XEFARLIERITE DL, SVM HUALHETT IR MZR AL k(- ), IR B S 423 a], SRR RAE R 2SR rh A il Ry [l HEAEUE 8
HZEHEMAT ERS B SERHEZE, RAESERTZRAPHEHERIBETLE, NMBEELESFFSIERERES .

THEPA 1A] B 7E B 3 I 1) 2 1) S A RRUY R S f50R% R 4 (Kernel Function)o AZEREUM Y T4 JEORIN 2L REL f(x) = D 70 auyi(xs, @) +b
RS T f(2) = 221 auyio(xi), ¢()) + bo

S o (U2 T LU SRR AT AR 51
max Yo 3 o 66, o)
slt_lal > 0,;_:1 1,....m (41)
S = 0
=

XA REGHA R . ST HTAEE S @, 2, 2 k(x, 2) = (6(z) - ¢(2)). ZBRHIERERTRFHERY o(x) MAERBBWAN, REEHRD
IR ] SR A,

B RREH

2% (Linear kernel): k(u,v) = (u,v)

£ T4 (Polynomial kernel): k(u,v) = (1 + (u,v))

Bt (RBF kernel):  k(u,v) = N(u — v;0,02T) = exp (—%)
Hrr N5 p, ) @b IEAE R, PR fE R pR AL

HEXKH
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[17]:

WEEAE ) WA ST

R

import cvxopt

# B cuzopt i

cvxopt.solvers.options['show_progress'] = False

def linear_kernel (**kwargs) :

nmnn

%HEM
def f(x1, x2):
return np.inner(xl, x2)

return f

def polynomial_kernel (power, coef, **kwargs):

nmnn

% M A
def f(x1, x2):
return (np.inner(xl, x2) + coef)**power

return f

def rbf_kernel (gamma, **kwargs):

nimnn

= H A%

def f(x1, x2):
distance = np.linalg.norm(xl - x2) ** 2
return np.exp(-gamma * distance)

return f

class SupportVectorMachine():

def __init__(self, kernel=linear_kernel, power=4, gamma=None, coef=4):

self.kernel = kernel

self.power = power

self.gamma = gamma
self.coef = coef
self.lagr_multipliers = None
self.support_vectors = None
self.support_vector_labels = None

self.intercept = None

def fit(self, X, y):
n_samples, n_features = np.shape(X)
# gamma BRANXEN 1 / n_features
if not self.gamma:
self.gamma = 1 / n_features
# X E K
self .kernel = self.kernel(
power=self.power,
gamma=self .gamma,
coef=self.coef)
# 1THE Gram 4%
kernel_matrix = np.zeros((n_samples, n_samples))
for i in range(n_samples):
for j in range(n_samples):
kernel matrix[i, j] = self.kernel(X[i], X[jl)
# A3 = R AR [E) AR
# RN min (1/2)x. T*P*z+q.T*x, s.t. G*x<=h, A*z=b

14



[18]:

[18]:

¥9: HLEREST R

R

P = cvxopt.matrix(np.outer(y, y) * kernel matrix, tc='d')
g = cvxopt.matrix(np.ones(n_samples) * -1)

A = cvxopt.matrix(y, (1, n_samples), tc='d')

b = cvxopt.matrix(0, tc='d')

G = cvxopt.matrix(np.identity(n_samples) * -1)

h = cvxopt.matrix(np.zeros(n_samples))

# fl cuzopt KA RAK A

minimization = cvxopt.solvers.qp(P, q, G, h, A, b)

lagr mult = np.ravel(minimization['x'])
# 3 0 W alpha fH

idx = lagr_mult > le-7

# alpha 1H

self.lagr_multipliers = lagr_mult[idx]
# XFFHE

self .support_vectors = X[idx]

# SUFF I B W AR AR
self.support_vector_labels = y[idx]

# BAF NI FHEITE b
self.intercept = self.support_vector_labels[0]

for i in range(len(self.lagr_multipliers)):

self.intercept -= self.lagr multipliers[i] * self.support_vector_labels[

i] * self.kernel(self.support_vectors[i], self.support_vectors[0])

def predict(self, X):
y_pred = []
for sample in X:
# TN o, WE fl)
prediction = 0O

for i in range(len(self.lagr multipliers)):

prediction += self.lagr_multipliers[i] * self.support_vector_labels[

i] #* self .kernel(self.support_vectors[i], sample)

prediction += self.intercept
y_pred.append(np.sign(prediction))

return np.array(y_pred)

def score(self, X, y):
y_pred = self.predict(X)
accuracy = np.sum(y == y_pred, axis=0) / len(y)

return accuracy

REEXHZHFEEN, SREFEEMNR
from sklearn import datasets

# MK A B

X, y = datasets.make_blobs(n_samples=100, centers=2, random_state=3)

yly == 0] = -1

yly == 11 = 1

plt.

scatter(X[:,0], X[:,11)

<matplotlib.collections.PathCollection at 0x114594a58>

3 . e °°%
5 . . $
0% T e
4 . 0.5. L
3 [ ] .%. .' ™
e
2 . o ¢
.

1 :t‘.. ... ..
0 i“l “ ° .

. A ]
-1 .‘o.

- -4 3 0 2
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WEEAE ) WA ST

R

[19]:

[20]:

[21]:

[22]:

[23]

[24]

[24]

model = SupportVectorMachine ()

model.fit(X, y)
print (model.predict([np.array([-0.4, -0.51)1))
print(model .predict([np.array([2.6, 5.3]1)]1))

[1.]

[-1.]

F sklearn SLIIZHFMEN, SRBEENIR

from sklearn import svm

skl _model = svm.SVC(kernel='linear', C=1000)
skl_model.fit(X, y)

# IR B

print (skl_model.predict([[-0.4, -0.5]]1))
print (skl_model.predict([[2.6, 5.31]))

(1]
[-1]
RBEREXHZFFEEN, iris BIRENR
def create_data():
iris = load_iris()
df = pd.DataFrame(iris.data, columns=iris.feature_names)

df ['label'] = iris.target

df .columns = ['sepal length', 'sepal width', 'petal length', 'petal width', 'label']

data = np.array(df.iloc[:100, :1)
return datal:,:-1], datal:,-1]

X, y = create_data()

X_train, X_test, y_train, y_test = train_test_split(X, y, test_size=0.3)

print(X_train[0], y_train[0])
y_train[y_train == 0] = -1 # H&&N 1 fr-1
print (X_train[0], y_train[0])

[6.1 2.9 4.7 1.4] 1.0
[6.1 2.9 4.7 1.4] 1.0

model = SupportVectorMachine ()
model.fit(X_train, y_train)

# MR H e

print (model.score(X_test, y_test))

0.43333333333333335

A sklearn LI THFEREN, iris HIBENIK

: from sklearn import svm

skl _model = svm.SVC(kernel='linear', C=1000)
skl_model.fit(X_train, y_train)
# MK 2

print (skl_model.score(X_test, y_test))

0.43333333333333335

A sklearn BR#ZEH

: | from sklearn import svm

from sklearn.model_selection import cross_val_score

X, y = datasets.make_circles(n_samples=1000, factor=0.3, noise=0.1, random_state=2019)

plt.subplot(i11l, aspect='equal')
plt.scatter(X[:,0], X[:,1])

: <matplotlib.collections.PathCollection at 0x1146513c8>
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B Mlgess > B RHAHE

[25]: xx = np.linspace(X[:,0] .min()-0.5, X[:,0] .max()+0.5, 30)
yy = np.linspace(X[:,1] .min()-0.5, X[:,1] .max()+0.5, 30)
YY, XX = np.meshgrid(yy, xx)
xy = np.vstack([XX.ravel(), YY.ravel()]).T

[26]: | # &M
clf = svm.SVC(kernel='linear', C=1000)
clf . fit(X,y)
Z = clf .decision_function(xy) .reshape (XX.shape)
# B A AR
plt.contour (XX, YY, Z, colors='k', levels=[-1, 0, 1], alpha=0.5, linestyles=['--', '-', '-=']1);
plt.scatter(X[:,0], X[:,1]1);

print('10-fold cv scores with linear kernel: ', np.mean(cross_val_score(clf, X, y, cv=10)))

10-fold cv scores with linear kernel: 0.638

151

10

0.5 A

0.0 A

1.0 1

-15 4

[27]: | # Z T AH
clf = svm.SVC(kernel='poly', gamma='auto')
clf .fit(X,y)
Z = clf .decision_function(xy) .reshape (XX.shape)
# B R R0
plt.contour (XX, YY, Z, colors='k', levels=[-1, 0, 1], alpha=0.5, linestyles=['--', '-', '-='])
plt.scatter(X[:,01, X[:,11);

print('10-fold cv scores with Polynomial kernel: ', np.mean(cross_val_score(clf, X, y, cv=10)))

10-fold cv scores with Polynomial kernel: 0.5290000000000001

[28]: | # RBF &
clf = svm.SVC(kernel='rbf', gamma='auto')
clf . fit(X,y)

Z = clf .decision_function(xy) .reshape (XX.shape)

17



[29]:

VEREE o) Wiy S B AR

# B R0
plt.contour(XX, YY’ Z’ C010r8=lk|: leve]-S:[_l’ O: 1]’ alpha=0.5, lineStYles=['—", l_" I__|])
plt.scatter(X[:,0], X[:,1]);

print('10-fold cv scores with RBF kernel: ', np.mean(cross_val_score(clf, X, y, cv=10)))

10-fold cv scores with RBF kernel: 1.0

T T T T T T T
-15 =10 —0.5 0.0 0.5 10 15

8.3 k-i4p
k-i4 (k-Nearest Neighbors) MEERZ EMAIEA, EETHMEER R (— B LEMEEE) S Eh 5 HRSER b MIZGREA,
SRIGEETIX kA “ABJE” BUME SR TN (“HIIAZEEE”).,
FLEIR:
o RIS EMIER L, EINGEPHRHS © REMH EARL WEEX E A @ 19REEEE NMe(x).
o TE Ni(x) FHRYES FSAHRN, N2 HERIUGE = 19251 v
AW, RGET ke JEABRA = AEEARSIER —PRE Rk ERIREE. 2.
EEEE
o R RR L A B

o MHSRIE (W BU/RHMESE R2%0)
o SIAHIHE (Manhattan Distance)

k {ERYIEE
o MIEBELLEU/N K EARHEE, Fon A AR NI A A E
o MIEPERCKIN K ABRIIRE, Fon (RSN A O FEAE T
SR
o BERRE: FANBIEARNBER RN, BTSSR AR L A2
o MWMBHFRRE: FHBOEARIEBA N, — BN R HACER R U i 7y 2R T, e i gh 52 tH BB e K AR

7<ﬁUo
BHENXEM
class KNNQ):

\

Froin, NgRESEN, BRa SERRAREIR, X5 SE0de
W, IMHEREZIER, RS EREAREE, 55 PEXKUE.

\

def __init__(self, k=10):
self. k =k

def fit(self, X, y):
self._unique_labels = np.unique(y)
self. class_num = len(self._unique_labels)
self._datas = X
self._labels = y.astype(np.int32)

def predict(self, X):
# BRREHITE
dist = np.sum(np.square(X), axis=1, keepdims=True) - 2 * np.dot(X, self._datas.T)

dist = dist + np.sum(up.square(self._datas), axis=1, keepdims=True).T
dist = np.argsort(dist) [:,:self._k]
return np.array([np.argmax(np.bincount(self._labels[dist] [i])) for i in range(len(X))])

18



[30]:

[31]:

[32]:

WEEAE ) WA ST AL

def score(self, X, y):
y_pred = self.predict(X)
accuracy = np.sum(y == y_pred, axis=0) / len(y)

return accuracy

HEEXR k-1E%B, iris FIEEM R

def create_data():
iris = load_iris()
df = pd.DataFrame(iris.data, columns=iris.feature_names)
df ['label'] = iris.target
df .columns = ['sepal length', 'sepal width', 'petal length', 'petal width', 'label']
data = np.array(df.iloc[:100, :]1)
return datal:,:-1], datal[:,-1]

X, y = create_data()
X_train, X_test, y_train, y_test = train_test_split(X, y, test_size=0.3)

print(X_train[0], y_train[0])

[7. 3.24.7 1.4] 1.0

model = KNN()
model.fit(X_train, y_train)

# MR H e

print (model.score(X_test, y_test))

1.0

A sklearn LI k-1E4B, iris ZAREN K

# M sklearn ®HIFF neighbors MK

from sklearn import neighbors

skl_model = neighbors.KNeighborsClassifier()
# Y R E

skl_model.fit(X_train, y_train)

# WA

print(skl_model.score(X_test, y_test))

1.0

8.4 RHEH

R (Decision Tree) Hy {7 sMIAT LA, —ﬂﬁ—ﬂ‘%ﬁ%%ﬂ°%f@4\—/‘$ﬂﬁ,“ AT AT R T T Al SRERPTRNRSRIT I2 T E MR SRR AT
RV RFE, FUEESREHPEHETRHTILR, FRBIEREREZFEET LRI, BEEMHFHRIEAREARKER.

ok %

EUJI

HFR28 1% — 2 B BB PSR FR 93 228 (Classification Tree)(fN FE A, MM ELA ID3. C4.5. CART), 1 HFRZ:
SR (B 2 YRR A EIABY (Regression Tree) (W1 NEA, AN LA CART).

Color="red' Length=5.0
True """"'------...E_a_l_'ajg_ Length>=5.0— \W
Shape="round' Not Apple Width=10.0 y=-1
True - False Width>=10.0" Ni‘dthd 0.0
v & e
Apple Not Apple y=1 y=-1
(i) 73 (ii) IR
Kl 4. Pt

BUSLSE A5 R R SRR B L, DR SRR 5035 F A O TR R TR AR PR R SRR A2 o

8.4.1 4L

FHERF NERRR D BIE, M SETEERA LT — DN Y5 iR bR AT AR 2 B R, SRS 150 S5 R
BERREARTRER TR 2, Ry “4ER" (Impurity) ORI . MEFHERIDRAERREARR, LSBT SRR 5 WS
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VEEESES]: WLk S B AR

EETLUR UM

o [FHEME%S (Information Gain)
o [EEME%5% (Information Gain Ratio)

o HJE5%! (Gini Index)
EEHEE:
R FEEETERIE. /£ DA K DIMINEGEIE D b, Bk A -

P(y =k) = py (42)

M2EA K DR RIE SR .
H(D) == pilogpy (43)

k=1
LV, HRAIGEIRE A — 20, BEAL, N Hpin(D) = —1-logl = 0; HINGBARESFBAE M, iEK, 4 Hnaa(D) =

—K - g -log ¢ = —log K. BI{EMIHE—BHUHE X; GORBUITAREAR X 1058 § MRHE) A V ASREIBUE, I84 2 LRFHE @5 430 ml Lo
Kexdase D 2oh VAT

v
D=> "D, (44)

v=1

2K 2 J5H VA FEARE R IR - y

D,

10| X,) =3l (45)

v=1

MIRRIE X KRB B e (5 B8 45 (Information Gain) x& A :

G(D,X;) = H(D) - H(D | X;) (46)

F B RN RIRHIE X5 B EAR 00T (eI B A5 B A E T DR

{REEE A R, B S W TR R R 2 M AR MR 7 o (BSR —SURFAE (BIANFEA ID) SEHIECSFEARUH , AR LOZRAAESR B T3 90
B, WS T BT R BT RRIREN 0, Bt 0o T3k, miAS 2] 7 s RiE B . (A2 XFh s WA A B .

FEEEmE.
RS B AR AR, TR G 25F (Information Gain Ratio) SRHUE A MR MR D Ba e, HiE SON:
G(D, X;)

GR(D, X;) = — X, (47)
Hrp IV(X;) BPRAREAME (Intrinsic Value), BN T X MRFAEAE L IR
B, RisEEdEE D PIVRHE X;, ©F V NIARRBUE s1,--- sy, IRARHE X ARSIy
N 2
P(X]—Sv)_ ’D‘ =Dv (48)
IR ANZ AL A () M-
\%4
IV(XJ) = - va Ingv (49)
v=1
ERRH:
MNTH K ADERNEHEE D, E—teRET N b AR TIZ A 0 A -
Py = k) = pr (50)
A 2BHREE D B JRH8E0E LN : .
Gini(D)=1-> pji (51)
k=1

AT AT LA e, SR HEHER R 0 2 M S P BB A R IO RES . AR NS SR

Wx— A EdEE D LIFHE X5 19— D HBUE s, KX5, AEABARESHRID K Dx;=s, T Dx,zs, . WLEHE D KL X; = s, 50 Z2J51H

TR Je 4850 -
|DXj7£5v |
D

‘DXj:5v|
DI

Gini(D | X = s,) = Gini(Dx;=s,) + Gini(Dx;+s,) (52)

8.4.2 REMIEM
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VEEESES]: WLk S B AR

AR K bR

ID3 (Ehst ko
C4.5 (C)=8EoRe

CART BJe %

ID3 Ei%:
ID3 ByEZ R TERRMENT B LIREE RIS R REFRHITRI DR E, ARBEBIFEERRR.

BRI B, MR R E SR EEESE . ID3 BNE S P A RHE D BRI AR E R E S A, VR S mORHIARRE SRR L
MRS FIBUE S T R BRI 20— R 710 i XA 710 P RO B A TR A AR . BB S a5/ NelcE o Ak )
A B AT R R o

CART &Eij%:
DR

CART 73 RRGEBURHE IR RS R TR R £ I 2 b1 Fir A ORI S A A Al RERVIBUE., R B — M e A L S i R e 2
FH n ML, BME X; A V) SORFEBUE, CART 7338 a] LAUH Aok

(X, s4) = argmin (G(D | X; = sy)), jfroml —=n,v froml —=V; (53)

EPEL

T I B2 T 3 R A R T R AR HARE R 28R T, RIS B HE I R A A HARME R AIE . AR 2006 T BT
55, WA AR sk Rl LASR FH — B Y 7 2R ER EAT R 53, ORI — I 2R (BUET58) D st URFIE X #5UHE s KI5 BT IR
5 (A1 )

Ri(Xj,s) ={X | X; < s}

(54)
Ro(Xj,8) ={X | X; > s}
M 53 B9 AE 95 7] LA MSE S, FH B S AR AT R 40 DX i) O EL Y fe /> — S i -
MSE(X]’ 8) = Z(yl - gRl)Q + Z(yz - QR2)2 (55)
Rl R2

Hrb, gry 8 R KEPPAREARARMEREIE, gr, 4 Re KEFTARA HIRERE.

FELERRIRTVARE R S DO 3 D AT AR AR AT Al BRI, R3] — e R, SRJF LA HE . DRI AE A, o STkl A Ay
ANBFMBATHIE , FUEZNAREAR T W95 5, SRR 25 A A IR AR 0 B PR (E A D A 2 e 0

B 7 i MSE BN 2R 5h, A Ebn AT LARERIAR Ay 9028 J5Z2 (Variance)o ST ZME N 2ARNT, AR B9 H 2 A2 1
T A BB E T o

[EUHRIFEE S 50 FIRTE (R R M R RAVRHIE X RAFERUE s.

8.4.3 RIRWIIEM L

PRI SR BB TR S0 AU, i LA Al DR SRR AT A2 2 S8 AR 1 b 4l & R AR L B

ESER LA E LSBT K SRR 2 #I S AR 8 E/ N o BRI A, tRT DISHRI 2R KOANBBR S, 985 PRt
17898, CART {#ffiH] Cost-Complexity BYELT7 7%,

AT T Fon—00, L(T) Faort T 19702K (BUH) 3RE. W o MIENERE, Q(T) BREE AT E 2 EZRIFE. T2 Cost-Complexity FR%L:

Jo(T) = L(T) + aQ(T) (56)
W T HYZ5AE S 2R R TR 19 R4
QT) = |T| (57)
AR T (952 BRSO - .
L(T) =) err(ti)p(ti) (58)
=1

Horfrt; o T higss @ AL err(t) MBI RIRZEER, p(ts) N B EA LBl o Bt LUXSERT B — iR =2 XF— i
W o fH, —EXA—MEME Jo BB Tao N 7 IREIXBURACBTEMN T, (I EESERLIIE, (Weakest Link Pruning) M, HJRH_EHOEEM
TR TR ERRCR, REER P RIEIF ) Tao
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VEEESES]: WLk S B AR

MBS — I 2 LAY 3 ¢ EATEIRE, AR A 8TRE S BTRITRY Cost-Complexity PRELZE A :

AJo(t) = Jo(T = Ty) — Jo(T)
=L(T -T) = L(T) + o(|T =T, - |T])
= (—L(Ty) + err(t)) + a(~|Tz| + 1)
= err(t) = L(Ty) + (1 - |T})

(59)

Horfr, T, T R ¢ IR & Ada(t) =0, 5] g(t) = o’ = LT
TREEHRNT

LB e st 70, X ArA AR5 SR T BT A 240, B — /M g(t) BUBTRIT T 6, & o = g(th), TH=T° - T},
2. % T FrA IAER T SRR T BT A 2R, KB ME g(te) BIBTRTIT R 2. 4 o = g(te), T2 =T — Tp,,
3. ARKIHT N L, BEEHE PR AR, IR LG R — s (10,11, .. root] FI—RMSH (o, o2, ], SRIGFEATE TR B
MEERIER — N RESE & HSHRAASTRM Ta.
HEXZH (EZEEF CART)

class DecisionNode():

def __init__(self, feature_i=None, threshold=None,

value=None, true_branch=None, false_ branch=None):

self.feature_i = feature_i # YT SNSRI LB
self.threshold = threshold # YT 4E BN R Y BRAE B B E
self.value = value # EEE (WREEAYTFEE)

self.true_branch = true_branch # 2 TH GERRME, HREEATETUS RENEEINLT N EZTH)
self.false _branch = false branch # HTIH R EBEME, WHEEDTS AENEAER A& TH)

def divide_on_feature(X, feature_i, threshold):
REN2REMT 2R, HEEELS AT X
split_func = None
if isinstance(threshold, int) or isinstance(threshold, float):
split_func = lambda sample: sample[feature_i] >= threshold
else:
split_func = lambda sample: sample[feature_i] == threshold
X_1 = np.array([sample for sample in X if split_func(sample)])
X_2 = np.array([sample for sample in X if not split_func(sample)])
return np.array([X_1, X_2]1)

class DecisionTree(object):

def __init__(self, min_samples_split=2, min_impurity=le-7,
max_depth=float("inf"), loss=None):

self.root = None # %454
self.min_samples_split = min_samples_split # i 4] 2~ H & D FF A 4k
self.min_impurity = min_impurity # i T4 W /DA E
self.max_depth = max_depth # & & KK Z
self._impurity_calculation = None # ITEMFHEH, T o XMXAE
self. leaf value calculation = None # ifé% y T4 R EWN B
self.one_dim = None # y =z & 4 one-hot 4

def fit(self, X, y):
self .one_dim = len(np.shape(y))
self.root = self._build_tree(X, y)

def _build_tree(self, X, y, current_depth=0):

nnn

3 77 i 7 SR KM
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nnn

largest_impurity = O
best_criteria = None # YH R K WIFAEER T FEE
best_sets = None # BETE
if len(np.shape(y)) == 1:
y = np.expand_dims(y, axis=1)
Xy = np.concatenate((X, y), axis=1)
n_samples, n_features = np.shape(X)
if n_samples >= self.min_samples_split and current_depth <= self.max_depth:
# XM R
for feature_i in range(n_features):
feature_values = np.expand_dims(X[:, feature_i], axis=1)
unique_values = np.unique(feature_values)
# U JIRFAE 4 PR BN e (B AR B s R A R
for threshold in unique_values:
# AT X AR « AREHZAERK S X vy, Xyl AHEHENTE
Xyl, Xy2 = divide_on_feature(Xy, feature_i, threshold)
if len(Xyl) > O and len(Xy2) > O:
# B Xy ¥y HEAS
yl = Xy1[:, n_features:]
y2
# T H A E
impurity = self._impurity_calculation(y, y1, y2)
# WMRAFEE, WEH

if impurity > largest_impurity:

Xy2[:, n_features:]

largest_impurity = impurity
best_criteria = {"feature_i": feature_i, "threshold": threshold}
best_sets = {

"leftX": Xyl[:, :n_features], # X W ATFHR

"lefty": Xyll:, n_features:], # y WA TH

"rightX": Xy2[:, :n_features], # X W& T#

"righty": Xy2[:, n_features:] # y B & T

}

if largest_impurity > self.min_impurity:
# BT AE TR
true_branch = self._build_tree(best_sets["leftX"], best_sets["lefty"], current_depth + 1)
false_branch = self._build_tree(best_sets["rightX"], best_sets["righty"], current_depth + 1)
return DecisionNode(feature_i=best_criteria["feature_i"], threshold=best_criterial

"threshold"], true_branch=true_branch, false_branch=false_branch)
# R EHE RN HE
leaf_value = self._leaf_value_calculation(y)

return DecisionNode(value=leaf_value)

def predict_value(self, x, tree=None):

nnn

TR, BERETER
"o
# R R
if tree is None:
tree = self.root
# %AW O
if tree.value is not None:
return tree.value
# BT UG R A
feature_value = x[tree.feature_i]
branch = tree.false_branch
if isinstance(feature_value, int) or isinstance(feature_value, float):

if feature_value >= tree.threshold:
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branch = tree.true_branch
elif feature_value == tree.threshold:
branch = tree.true_branch

return self.predict_value(x, branch)

def predict(self, X):
y_pred = [self.predict_value(sample) for sample in X]

return y_pred

def score(self, X, y):
y_pred = self.predict(X)
accuracy = np.sum(y == y_pred, axis=0) / len(y)

return accuracy

def print_tree(self, tree=None, indent=" "):

nnn

S i A
if not tree:
tree = self.root
if tree.value is not None:
print (tree.value)
else:
print ("feature|threshold -> %s | %s" % (tree.feature_i, tree.threshold))
print ("%sT->" % (indent), end="")
self .print_tree(tree.true_branch, indent + indent)
print ("%sF->" 9 (indent), end="")

self.print_tree(tree.false_branch, indent + indent)

[34]: def calculate_entropy(y):
log2 = lambda x: math.log(x) / math.log(2)
unique_labels = np.unique(y)
entropy = 0
for label in unique_labels:
count = len(yly == labell)
p = count / len(y)
entropy += -p * log2(p)

return entropy

def calculate_gini(y):
unique_labels = np.unique(y)
var = 0
for label in unique_labels:
count = len(yly == labell)
p = count / len(y)
var += p ** 2

return 1 - var

class ClassificationTree(DecisionTree):

nimnn

AEM, ERENTRABFTEGEE G/ HEREH, ArtTH REEF S HRR.

nimnn

def _calculate_gini_index(self, y, y1, y2):

nnn

TTHEEREH

nunn

p = len(yl) / len(y)
gini = calculate_gini(y)

gini_index = gini - p * \
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VEEESES]: WLk S B AR
calculate_gini(y1l) - (1 - p) * \
calculate_gini(y2)

return gini_index
def _calculate_information_gain(self, y, yl, y2):
R SEESS
nimn
p = len(yl) / len(y)
entropy = calculate_entropy(y)
info_gain = entropy - p * \
calculate_entropy(yl) - (1 - p) * \
calculate_entropy(y2)
return info_gain
def _majority_vote(self, y):
% RIR
most_common = None
max_count = O
for label in np.unique(y):
count = len(yly == labell)
if count > max_count:
most_common = label
max_count = count
return most_common
def fit(self, X, y):

self._impurity_calculation =

self. leaf_value_calculation

self._calculate_gini_index

= self._majority_vote

super (ClassificationTree, self).fit(X, y)

def calculate_mse(y):

return np.mean((y - np.mean(y)) ** 2)

def calculate_variance(y):

n_samples = np.shape(y) [0]

variance = (1 / n_samples) * np.diag((y - np.mean(y)).T.dot(y - np.mean(y)))

return variance

class RegressionTree(DecisionTree):

nimnn

B AM, ZERFAT REBITE MSE/FERAK, BT AERBEHME.

nimnn

def _calculate_mse(self, y, y1, y2):

nimnn

& MSE 1%

nmnn

mse_tot = calculate_mse(y)

mse_1 = calculate_mse(yl)

mse_2 = calculate_mse(y2)
frac_1 = len(yl) / len(y)
frac_2 = len(y2) / len(y)

mse_reduction = mse_tot - (frac_1 * mse_1 + frac_2 * mse_2)

return mse_reduction

def _calculate_variance_reduction(self, y, y1, y2):
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[36]:

[37]:

R

HE T ZE 1%

var_tot = calculate_variance(y)

var_1 = calculate_variance(yl)

var_2 = calculate_variance(y2)

frac_1 = len(yl) / len(y)

frac_2 = len(y2) / len(y)

variance_reduction = var_tot - (frac_1 * var_1 + frac_2 * var_2)

return sum(variance_reduction)

def _mean_of_y(self, y):

THEHME
value = np.mean(y, axis=0)

return value if len(value) > 1 else valuel[0]

def fit(self, X, y):
self._impurity_calculation = self._calculate_mse
self._leaf_value_calculation = self._mean_of_y

super (RegressionTree, self).fit(X, y)

A BEXHITER, iris BHREENR

def create_data():

iris = load_iris()

df = pd.DataFrame(iris.data, columns=iris.feature_names)

df ['label'] = iris.target

df .columns = ['sepal length', 'sepal width', 'petal length', 'petal width'
data = np.array(df.iloc[:100, :])

return datal:,:-1], datal[:,-1]

X, y = create_data()

X_train, X_test, y_train, y_test = train_test_split(X, y, test_size=0.3)

print(X_train[0], y_train[0])

(5.

3.6 1.4 0.2] 0.0

# KA

model = ClassificationTree()

model.fit(X_train, y_train)
# WA A
print (model.score(X_test, y_test))

1.

0

[38] : model.print_tree()

[39]:

feature|threshold -> 2 | 3.0

T->1.0

F->0.0
FBEEXKEEAR, iris HIEENIR

# T8 34

model = RegressionTree()

model .fit(X_train, y_train)

# MK 2
print(model.score(X_test, y_test))
1.0

26

'label']



[40] :

[41]:

[42] :

[44]:

RIS Hlgess > i RWTHE

model .print_tree()

feature|threshold -> 2 | 3.0

T->1.0

F->0.0

H sklearn SEI DR, iris BAEENIR

from sklearn import tree

skl model = tree.DecisionTreeClassifier()
skl_model.fit(X_train, y_train)

# MK 2

print(skl_model.score(X_test, y_test))

1.0

F sklearn LI EIART, iris FIRENIK

from sklearn import tree

skl_model = tree.DecisionTreeRegressor ()
skl_model.fit(X_train, y_train)
# iR 2 AR

print(skl_model.score(X_test, y_test))

0 FWEZIHE

T & ST RS R BB BRI RN - RZERTR s MR TN SR o (RAEFRTR ISR A 2 4E ) 5D =S A s Mg 2os i85

LR, (HEFR MR TR R AR S 0 BRI REANZ ZETH ISR b

9.1 ERHmihik

FIrMTIE . TR% PCAL RS RN CEN AL, TR, XHEER T, PCAHMAN © SOV ERTRIK co ¢ 2RI AL RHIFRR

IR ERCRZ LA TC R BB —4 m xn WJERE X, BRAIMENZ, W Elz] =0, X XWATCEEA T 2/ : Var [z]

L XTX,
m—1

PCA ZiBI&METHRILE|—1 Var o] RWAEMNE R c=V e, EF X BHERPTUBIFRENHE (SVD) BE, 2T X

AR, %V & X =USVT FRMEMMRIAE TR, JA 1152 FORIRHER &7

X'x=wzvhHh'uzsv'=vz'v'uzsv' =vz?v'’

RO E BN E XL UTU =1 o JHik X 7T 2AUZERA: Varfz] = ;5 XX = L vsvT,

(60)

bk ¢ I 26 e : Varle] = ;155CTC = - L VIXTXV = L VIVSVTV = Ls?, RGBS REEL VIV =1 . c (72 aExt

AN, c PIITEBBEILTI RN .
HE XK
class PCA():

def __init__(self):

pass

def fit(self, X, n_components):
n_samples = np.shape(X) [0]
covariance_matrix = (1 / (n_samples-1)) * (X - X.mean(axis=0)).T.dot(X - X.mean(axis=0))
# Xt 7 2 4B AT FRAE 0 AR
eigenvalues, eigenvectors = np.linalg.eig(covariance_matrix)
# MAEE (FFAERME) AKEADHF
idx = eigenvalues.argsort() [::-1]
eigenvalues = eigenvalues[idx] [:n_components]

eigenvectors = np.atleast_ld(eigenvectors[:, idx])[:, :n_components]
# RERERT
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X_transformed = X.dot(eigenvectors)

return X_transformed

FABEEXHE PCA, iris BiRENIK
[45]: def create_data():

iris = load_iris()
df = pd.DataFrame(iris.data, columns=iris.feature_names)
df ['label'] = iris.target
df .columns = ['sepal length', 'sepal width', 'petal length', 'petal width', 'label'l]
data = np.array(df.iloc[:100, :]1)
return datal:,:-1], datal[:,-1]

X, y = create_data()
X_train, X_test, y_train, y_test = train_test_split(X, y, test_size=0.3)
print(X_train[0], y_train[0])

[6.4 3.2 4.5 1.5] 1.0

[46] : model = PCAQ)
model.fit(X_train[:20], 2) # IE] 20 /#cHE 0K

[46] : array([[-5.75535057,
[-2.20479768,
[-2.26520769,
[-5.75594076,
[-2.30122891,
[-2.5234036 ,
[-6.28590718,
[-4.04494949,
[-5.72955335,
[-5.98904726,
[-2.0822997 ,
[-1.95898348,
[-5.71754628,
[-5.10531342,
[-5.27416173,
[-2.18424456,
[-2.18386992,
[-2.51767442,
[-5.27762276,
[-2.14860047,

.35428159],
.95454742] ,
.876991471,
.00577621],
.298297 1,
.078969671 ,
.67677524] ,
.07447986] ,
.51557733],
.94901496] ,
.87694555] ,
.11327258],
.37514216],
.27893081],
.68555962] ,
. 464224747,
.24395656] ,
.40421362] ,
.47610728],
.4414505111)

S o0 oo O oo o O 010101 O O o Oy OO O 01 O OY

9.2 k-H{EERZE

k-BIEZR (k-means) LI EASEZVIGMIEE £ ML, REEMERVEFRIXEERSTEENE. ARREMZERTESNEN
B, MMMEERBEC. —HER, BEEROCHBHES DN TFENMEENE. + 2RMNFEFESENRLELE .
B
o Wta B AARREIHDRT {pa, - ek, SRTFIEASSIRECT A IR E 2L
o H BPINGHEASEEIRIIRIHOR 1 FHGERIEREE i
o BTL B ATIOR e BUBTNREE ¢ PEITA ISR @5 BEIE.
BEXSEH

[47]: def distEclud(x,y):

nmnn

THERKES

nimnn

return np.sqrt(np.sum((x-y)**2))

def randomCent (dataSet,k):
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[48]:

nimnn

ABRFEEMBE—NEE K MO ES

mnn

m,n = dataSet.shape
centroids = np.zeros((k,n))

for i in range(k):

index = int(np.random.uniform(O,m))

centroids[i,:] = dataSet[index, :]

return centroids

class KMeans():

def __init__(self):
self.dataSet = None
self.k = None

def fit(self, dataSet, k):
self.dataSet = dataSet
self .k = k
m = np.shape(dataSet) [0]
# FHHERARTH—#%

# % DR B AR L IR £

clusterAssment = np.mat(np.zeros((m,2)))

clusterChange = True

centroids = randomCent (self.dataSet, k)

while clusterChange:
clusterChange = False

for i in range(m):

minDist = 1e6
minIndex = -1
# WA W S, W R FRQ

for j in range(k):

distance = distEclud(centroids([j,:], self.dataSet[i,:])

if distance < minDist:
minDist = distance

minIndex = j

# B ATHAPR W %

if clusterAssment[i,0] != minIndex:

clusterChange = True

clusterAssment[i,:] = minIndex, minDist**2

# BTG

for j in range(k):

pointsInCluster = dataSet[np.nonzero(clusterAssment[:,0].A == j)[0]]
# 4R AT RIAE

centroids[j,:] = np.mean(pointsInCluster,axis=0)

return centroids,clusterAssment

RBEEXH -HERE, aREEENRK

X, y = datasets.make_blobs(n_samples=100, centers=2, random_state=3)

plt.scatter(X[:,0], X[:,1]);

B . TR
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[49] : model = KMeans()
center, clusterAssment = model.fit(X, k=2)

y_pred = np.squeeze(np.array(clusterAssment[:,0]))

[60]: plt.scatter(X[:,0], X[:,1], c=y_pred);

7 [ ]
[ ]
1 :“.. .° ..
0 '\. .l * .
. o, M
-1 #..
- -4 -2 0 2

[61]: import matplotlib
import numpy
import sklearn
import pandas

import cvxopt

print ("numpy:", numpy.__version__)

print ("matplotlib:", matplotlib.__version__)

print("sklearn:", sklearn.__version__)
print("pandas:", pandas.__version__)
print("cvxopt:", cvxopt.__version__)

numpy: 1.14.5
matplotlib: 3.1.1
sklearn: 0.21.3
pandas: 0.25.1
cvxopt: 1.2.4
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